

# 挤牛奶、听讲座,“快乐暑期”走进奶牛基地

# 长这么大,终于见到奶牛了

本报8月22日讯 20日,在由本报与济南育才教育联合举办的“快乐暑期”活动中,40名小学生走进了兴牛乳业的奶牛基地和牛奶加工车间。在那里,小朋友们当起了饲养员和挤奶工,“长这么大,还是第一次看见奶牛。”不少小朋友感慨。

“欢迎孩子们来到兴牛乳业的奶牛基地。”20日上午9点钟,40名孩子准时到达“快乐暑期”活动的参观地点。兴牛乳业的工作人员早已等在门口,在工作人员交代了活动过程中的注意事项后,孩子们迫不及待地奔向了奶牛场。

“长这么大,我还是第一次看见奶牛。”李成志小朋友告诉记者,自己每天都喝牛奶,但是一直没见过奶牛啥模样,今天终于见到了。基地里的几百头奶牛让小朋友们兴奋起来,大家争着在路边拔草,往牛嘴里送。看到小朋友们对奶牛这么感兴趣,工作人员还教给小朋友们如何给奶牛挤奶,“挤牛奶一定要站在奶牛一侧,动作要轻柔,不能用力过大。”在工作人员的指导下,孩子们真实地体验了一把挤奶工。

看完奶牛,孩子们随后来到了兔场,看着活蹦乱跳的小白兔,小朋友

们忍不住将兔子抱在了怀里。“这些兔子又卫生又听话,真可爱。”李诺涵小朋友一边摸着兔子耳朵一边说。

在兴牛乳业全封闭的牛奶加工车间外,孩子们站在2楼观景台上兴致勃勃地观看牛奶的加工制作过程。“这种体验活动既能拓宽孩子的视野,又让孩子们在玩耍中学到知识,非常好。”济南育才教育学校校长张俊表示,作为一家专门从事个性化课外辅导的教育机构,在开发学生智力,提高学生学习成绩的同时,也希望更多的孩子能够参加这种活动,拓宽视野,锻炼能力。

○花絮

## 以为牛奶挤出来就能喝呢

“牛奶原来需要经过这么多程序呀,我还以为挤出来就能喝呢。”20日,在省农科院兴牛乳业奶制品加工厂的指导下,40名参加“快乐暑期”活动的孩子参观了牛奶加工生产线后感慨地表示。

“里面肯定很冷,你看玻璃上有这么厚的雾气。”刚进入奶制品加工厂,孩子们就迫不及待地透过玻璃,观看室内的奶制品生产线。看到一袋袋成品鲜奶从流水线上被工作人员拿起来进行包装,不少孩子好奇地将脸紧紧贴在了隔离玻璃上,沾满雾气的隔离玻璃被一张张好奇的小脸印出了一个个图案。

“我还以为纯牛奶就是刚挤出的牛奶呢。”张北川和张北浩是双胞胎,在此次

活动中,小哥俩一起体验了挤牛奶的快乐,哥俩一左一右蹲在奶牛两边,在饲养员的指导下,开始挤起了牛奶。参观完牛奶加工过程,小哥俩表示,以前以为牛奶生产很简单,没想到这么复杂,还要经过采集、过滤、冷却、杀菌这么多步骤,才能变成平时喝的牛奶。

“买牛奶的时候,经常能看见巴氏杀菌奶,问爸爸妈妈巴氏杀菌是什么意思,他们也不清楚。”

“原来巴氏杀菌就是低温杀菌呀,怪不得刚生产的牛奶是冰凉的。”品尝完刚刚生产出来的鲜牛奶,李成志小朋友兴奋地说,总算知道巴氏杀菌是啥意思了,回去也给爸爸妈妈上一课。



在奶牛基地,孩子们和奶牛亲密接触。

## 第一次见到奶牛,不少孩子惊奇地表示啊,奶牛舌头原来这么长

“妈妈,我喂奶牛吃草了,奶牛的舌头原来这么长啊!”20日上午,40名孩子来到山东省农科院兴牛乳业奶牛场,给奶牛挤奶,喂草,不少第一次见到奶牛的小朋友兴奋地现场就给父母打起了电话。

“原来奶牛的舌头长这么长呀!”对这些从小在城里长大的孩子来说,给奶牛喂草成了一次有趣的体验,一看到奶牛,小朋友们都蜂拥过去左看右瞧。第一次喂奶牛的王子琪惊奇地告诉记者,刚开始还害怕奶牛咬到

手,蹑手蹑脚地走到一头看着比较温顺的奶牛跟前,看见奶牛对自己似乎没敌意,才拿起了一大把青草,可拿着草到了奶牛跟前还是害怕,最后一股脑地把草全部扔在了地上。

“来,慢慢地把草递过去,看,奶牛这不已经开始吃了吗?”8岁的宋屹杰看起来比其他小朋友个头小了些,别的小朋友已经喂了奶牛好几次草了,宋屹杰一次都还没有喂成,看到宋屹杰着急的样子,旁边的工作人员赶紧把刚拔的青草递给了宋屹杰。

在工作人员的指导下,宋屹杰小心翼翼地将一把青草递到了奶牛嘴边,在确认眼前这位小男孩对自己并无伤害之意后,奶牛小心地将嘴往前凑拢,慢慢地、细细地咀嚼着鲜美的嫩草。

“我外婆家就养了两头大黄牛,我以前经常喂它们吃草。”比起其他小朋友,王梦洋喂牛算是有经验的,他告诉其他小伙伴,喂牛的草要干净,牛不喜欢吃带土的小草,不然吃了肚子会不舒服。

## 欢迎孩子们再次来做客

20日,40名小朋友在山东省农科院兴牛乳业公司体验了喂奶牛、挤牛奶,参观牛奶加工过程,听取了专业人士的牛奶知识讲座。虽然整个活动过程只有两个小时,但小朋友们玩得非常过瘾。在参观过程中,兴牛乳业公司专门找了专业人士给孩子们当起了导游,耐心地向小朋友讲解如何喂奶牛、挤奶,对小朋友的提问,工作人员更是耐心地一一进行解答。

山东省农科院兴牛乳业公司相关负责人介绍,兴牛乳业产品在济南市场上的份额越来越多,兴牛乳业也受到了越来越多市

民的关注。每年他们公司会接待近5万人次到养牛基地与牛奶加工厂参观,公司也成为了很多高校科普教育基地。

“为保证奶源的卫生和营养,喂奶牛的饲料都是农科院专家专门配置的。”这位负责人告诉记者,省农科院兴牛乳业一直注重牛奶的安全和新鲜,力争给孩子送去最多的营养。从2003年开始,就达到了全部奶源自控,现在公司牛场所产鲜牛奶的各项指标均优于国家标准。“看到小朋友们在基地玩得这么开心,我们也很高兴,希望孩子们下次再来基地做客。”

本版采写 记者 王光营 陈伟  
实习生 王润身 杨嘉依 仵佳 王秀珍  
本版摄影 王媛

# 知蜂堂12周年活动火爆进行……



**购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊均享受以下优惠:**

- ◆ 一次性买六赠二,再送【茶素胶囊】一盒;
- ◆ 一次性买十赠三,再送【全能电热锅】一个;
- ◆ 一次性买十二赠四,或者买十二盒赠送【茶素胶囊】十盒,均可加送【全能电热锅】一个;
- ◆ 一次性买十五赠五,或者买十五盒赠送【茶素胶囊】十盒,均可加送【颈肩按摩器】一台和【知蜂堂代金券】一张,会员凭卡购买另有礼品赠送,活动期间不测血糖、血压,活动结束后恢复正常。

在知蜂堂,大部分新顾客都是老会员介绍而来。

**活动时间:8月20日-31日 本次活动决不延期。**  
**北京知蜂堂咨询服务电话:0531-86990622**

## 糖尿病友 请来知蜂堂看一看

得病多年的糖尿病友很多都受过虚假广告的骗;有的宣传中药快速降糖,有的承诺不用控制饮食、无须终身服药,而这些产品往往用不了多长时间就不见了踪影。在蜂胶领域,也出现了一些黑心的厂家用掺杂了树芽或人工黄酮的假胶来损害消费者身心健康!

判断一种产品的最好办法是什么?当然是服用后的效果!在糖尿病产品漫天飞的今天,您就更得加倍小心,仔细考察了!知蜂堂优惠活动正在进行,欢迎广大糖尿病友来知蜂堂专卖店看一看!

看一看:知蜂堂防治并发症是否有效?  
看一看:曾经和你一样走投



现在买蜂胶最划算,老会员一买就是十几盒。

无路的糖尿病人活得好不好?看一看:小心谨慎的糖尿病人,为啥一买就是十几盒?看一看:平时犹豫不舍得买,准得赶上优惠,到底有多划算?

## 糖尿病友12年 坚持服用知蜂堂蜂胶

12年来,糖尿病患者坚持服用知蜂堂蜂胶主要有两个原因:一个就是目前在治疗糖尿病过程中,降血糖的药物非常多,而针对并发症的药物却很少,尤其是像知蜂堂蜂胶这样对各系统综合作用,全面防治并发症的产品更是少之又少;第二个原因就是知蜂堂蜂胶能够有效保护肝脏和肾脏,让糖尿病患者不必担心降糖药对肝肾所带来的损伤,并且能够提高免疫力,增强体质。

知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖,免疫调节,调节血脂”三大作用!



激活降糖 如虎 如龙 如龙 如虎

**知蜂堂 ZHI FENG TANG**  
请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。  
东关大舜专卖店:东关派出所东50米路南

堤口路专卖店:堤口路大润发院内西側  
经七路专卖店:经七路九北20米路西  
经十路专卖店:经十路体育中心对面(省电力医院东100米路北)  
甸柳庄专卖店:二环东路长途汽车站西门对面

章丘市专卖店:汇泉路体育场东侧  
商河博康药店:青年路和海超市路南  
济阳万安药店:经二路中医院对面  
长清康之源药店:清河区人民医院斜对面  
平阴宏益堂大药房:龙山路国税局对面